永和社区

幸福院投用 服务项目多

2018年5月24日

日前,永和社区举行了"颐 乐健康,幸福同行"义诊活动 暨幸福院揭牌仪式,永和社区 幸福院正式投入使用。

永和社区幸福院由原来的 永和老年活动中心升级改造而 成,内设多功能活动室、阅览 室、心理咨询室、舞蹈室等多

个功能室等。服务项目有保健 康复、文体康乐、心理情绪疏 导、老年教育、志愿服务等。

当日,狮山镇社区卫生服 务中心还为社区老人举行健康 讲座,并为老人们提供量体 重、血压、血糖等义诊服务。

整理/何万里 通讯员 周燕如

沙浦村

免费为长者义剪



5月18日,狮南村社区幸 福院社工联同广轻工青志总 队,在沙浦村开展了"便民利 民·关爱长者"便民活动,上门 免费为长者剪发、维修小家

活动当天,村民们在幸福 院工作人员的指引下有序参与 义剪、义修、剪纸折纸、亲子摄 影等活动,前来参与的居民络 绎不绝。现场工作人员还向长

者派发项目宣传资料。通过宣 传,大家对狮南幸福院的服务 内容加深了解,对即将要开展 的服务内容很感兴趣。

幸福院根据长者的需求, 逐步推出不同的服务,丰富长 者的晚年生活,营造更好的长 者生活环境,让老人们感受到 大家庭的温暖。

> 整理/李福云 通讯员/吴翠娜

红星社区

居企共建丰富居民文化生活

日前,红星社区党委和本 田汽车零部件制造有限公司党 总支部联合举办了居企共建文 艺晚会,并慰问了社区5户特 困家庭

晚会节目十分丰富,有舞 蹈、乐器、歌唱表演等20多个 节目,演员们的表演精彩,现 场的群众掌声不断。

红星社区党委与本田公司 党总支部通过居企共建活动项 目,形成合力,丰富了居民文 化生活,为困难群众提供帮 助,加强了党群联系。

本田汽车零部件制造有限 公司党总支部书记戴晓文表 示,通过平时的双向沟通,强 化了相互的信赖,在解决红星 社区一些居民生活、配套设 施、出行方面的困难,或者在 解决红星社区一些富余劳动力 就业方面都可以不断加强合

整理/何万里 通讯员 陈燕萍

狮山北园

200 名企业职工参加趣味运动会

5月19日,来自北园13 个企业的职工代表队近200 名职工集聚一堂,开展企业 职工趣味运动会。

本次运动会以"学习十九 大、展现新风采"为主题,由 小塘管理处组办和小塘工青 妇共同主办,北园党总支部 和北园职工·家共同承办。 运动会设置了3人4足接力 赛、送鸡毛信、瞎子敲锣等6 个比赛项目。比赛现场,运 动员发挥拼搏精神,奋勇争 先,经过3个多小时的激烈角 逐,最终,佛山碧赢医疗器械 有限公司代表队获得活动团

"园区企业职工趣味运动 会是我们每年举办的活动品 牌,也是我们党总支贯彻落 实学习宣传党的十九大精神



的具体体现。"北园党总支部 副书记肖小元表示,活动目 的是让企业职工充分展示风 采和活力,在轻松愉快中学

会协作,增强自信,增强对企 业的归属感和自豪感。

> 整理/李福云 通讯员 肖小元

狮南村

82 名大学生喜获村级奖学金

近日,狮南村举行2018 学年度在校大学生奖学金发 放仪式暨南海区妇联"百场 融爱家庭教育讲座进基层" 活动,共有82位大学生喜获 村级奖学金。狮南村党委书 记陈健平勉励在校学生今后 要努力学习,培养良好的品

狮南村委会成立了狮南 大学生成长促进会并设立了 "敬老助学专项基金",实行 本科在读奖励 1000 元,大专 在读奖励800元。目前奖学 金已经连续发放三年,累积 受惠学生约220人。

当日活动还特别邀请了 南海区讲师团讲师、南海区 作家协会秘书长黄观水为到 场的大学生进行了"情绪魔 方一了解情绪的魔力"的主



题课。针对目前大学生普遍 存在心理情绪问题,黄观水 利用生动有趣的案例分析以 及互动交流,教会大学生情

绪控制以及自我激励等方面 的知识。

> 整理/李福云 通讯员 梁美凤

共建共享美丽文明村

佛山高新区第二届"青春 π"系列活动之志阅文化节 爱的薪火,"义"起同行进校 园、进企业、进村居活动,在5 月16日走进芦塘社区,嘉宾、 居民畅谈健康、文明、好家风。

现场嘉宾狮山镇第四届 "树本印记"的获得者、狮北 社区卫生服务站站长莫青艾

医生,向大家分享了他26年 来从基层医务人员,再到家 庭医生工作的转变。

芦塘是狮山镇四个区级 创建美丽文明示范村居之 一。"义"起同行活动目的之 一,正是促进示范村居的宣 传,让更多群众了解、支持创 建。现场,芦塘社区党委委

员白凤群和居民代表齐松 霞,畅谈芦塘社区在创建美 丽文明村居、培育良好家风 的讨程和感受。

芦塘社区党委委员白凤 群表示,以后将我们芦塘打 造成宜居住、宜休闲、宜观 光、宜旅游。

整理/何万里